
Jižní Wales + STEZKA ČTYŘ VODOPÁDŮ + JÍZDA HISTORICKÝM VLAKEM (letecky z Prahy)

6.7.  - 12.7. 2027 43 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32195/

 
Průvodce: Daniela Jasovská

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Divoká příroda, přímořská městečka, hrady… Navštívíte mohutný Caerphilly Castle i královský Pembroke Castle.
Projdete se viktoriánskou pasáží v Cardiffu, k pláži nad pobřežními útesy a po trase Čtyř vodopádů v národním parku
Brecon Beacons. Čeká vás jízda historickým vlakem, barevné domky v Tenby i katedrála v St. David's. Poznejte
krajinu zeleně a silných míst na jihu Walesu!

 
 

Na co se můžete těšit

prohlídka největšího hradu s vodními příkopy
nejvýznamnější katedrála v nejmenším městě
barevné domky přímořského městečka Tenby
jízda historickým vlakem v národním parku
lehký trek po okružní trase Čtyř vodopádů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Bristol – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavené zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
6x ubytování ve 3* hotelech
6x snídaně
doprava ve Walesu dle programu
jízdné na cestu historickým vlakem po železnici Brecon Mountain Railway
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

povolení ETA pro vstup do Spojeného království
zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 240 GBP (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 10 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 6. července: Odlet z Prahy, přílet do Bristolu a přesun na ubytování v Cardiffu.

Po příletu do Bristolu se objednaným transferem přesuneme do Cardiffu, kde se ubytujeme.
 
 

Středa 7. července: Čekají nás první zážitky v jižním Walesu. Navštívíme hradní komplex Caerphilly Castle a po
návratu si prohlédneme hlavní město Cardiff s jeho hradem a moderní čtvrťí Cardiff Bay.

Po snídani se nejdřív městskou hromadnou dopravou vypravíme k hradu Caerphilly Castle, jednomu z největších hradních
komplexů ve Velké Británii, který je známý svými vodními příkopy a nakloněnou věží. Zde se dozvíme spoustu zajímavostí o
hradu a také jeho významu v období středověku.

Po prohlídce se vrátíme do města Cardiff. Při pěší procházce uvidíme hrad Cardiff Castle, který stojí na základech římské
pevnosti, a také radnici. Projdeme se viktoriánskými pasážemi plnými obchodů a také okolím Bute parku, zelenou oázou
uprostřed města.

Pak se přesuneme do moderní čtvrti Cardiff Bay, která vznikla přeměnou někdejších doků. Zde si prohlédneme výraznou budovu 
Wales Millennium Centre s nápisy v několika jazycích a sídlo velšského parlamentu Senedd, jehož architektura symbolizuje
otevřenost a demokracii.

Den zakončíme procházkou podél zálivu.
 
 

Čtvrtek 8. července: Cestou do hrabství Pembrokeshire si užijeme nádherné pobřežní scenérie. Zastavíme se v
přímořském městečku Tenby, navštívíme kapli Saint Govan's Chapel a královský Pembroke Castle. 

Po snídani se objednaným transferem vydáme do hrabství Pembrokeshire, které je považováno za region s nejkrásnějšími
přírodními scenériemi. Je známý svým členitým pobřežím, písečnými plážemi a národními parky. Je také velmi oblíben u filmařů.

První zastávkou bude přímořské městečko Tenby, typické svými barevnými domy a středověkými hradbami. Zde se
projdeme historickým centrem, po hradbách a také podél přístavu, odkud se otevírají nádherné výhledy na moře a okolní ostrovy.

Odpoledne budeme pokračovat návštěvou kaple Saint Govan’s Chapel, jedné z nejzajímavějších sakrálních památek
Walesu, která je částečně zapuštěná do skalnatého útesu. Ke kapli vede schodiště vytesané do skály a místo je opředeno 
legendami o svatém Govanovi a zázračné léčivé síle zdejších pramenů.

Poslední zastávkou bude město Pembroke, kde se nachází impozantní Pembroke Castle, rodiště anglického krále Jindřicha
VII.

Uvidíme impozantní kruhovou věž s krásnými výhledy do okolní krajiny, rozsáhlé hradby i dochované obytné prostory.
Zajímavostí je také jeskyně Wogan Cavern, která je přístupná přímo z prostorů hradu. Po prohlídce se vydáme na krátkou
procházku městem.

Následuje návrat do hotelu.
 
 

Pátek 9. července: Dnes navštívíme nejmenší britské město St. David's s významnou katedrálou. V případě dobrého
počasí se poté projdeme k pláži Porthmelgan a závěr bude patřit pobřežnímu městečku Fishguard.

Ráno se objednaným transferem vydáme do města St. David’s, nejmenšího městečka ve Velké Británii, které je významným
poutním místem Walesu.

Jeho hlavní dominantou je monumentální katedrála sv. Davida, zasvěcená patronovi Walesu, která je považována za duchovní
centrum celé země.

V případě dobrého počasí budeme pokračovat procházkou nad útesy k pláži Porthmelgan, která vede malebnou krajinou 
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pobřeží Pembrokeshire Coast National Park.

Tato trasa nám umožní poznat typickou divokou přírodu západního Walesu. Pokud budeme mít štěstí, můžeme zahlédnout 
tuleně nebo divoké poníky.

V odpoledních hodinách se přesuneme do města Fishguard, známého svou námořní historií a jako místo poslední invaze na
britské území v roce 1797. Zde se projdeme kolem historických budov a přístavu a následně se vrátíme zpět do hotelu.

 
 

Sobota 10. července: Dopoledne poznáme nejstarší město Walesu – Carmarthen s hradem nad řekou Towy. Pak se
vydáme do Swansea, kde nás čeká procházka podél zálivu a zájemci mohou také navštívit muzeum.

Ráno se objednaným autobusem vydáme směrem do Swansea.

Po cestě zastavíme ve městě Carmarthen, které je považováno za nejstarší město ve Walesu a je úzce spojováno s 
legendami o králi Artušovi a čaroději Merlinovi.

Projdeme se historickým centrem města, uvidíme zbytky městských hradeb a hrad Carmarthen Castle, který se tyčí nad řekou
Towy. Navštívit můžeme také místní trh.

Poté budeme pokračovat do Swansea, kde se ubytujeme a vydáme se na pěší prohlídku města.

Naše kroky povedou podél Swansea Bay a městské promenády, odkud se otevírají výhledy na záliv a pláže poloostrova
Gower.

Následně navštívíme centrum města, kde se dozvíme zajímavosti o průmyslové minulosti Swansea a zájemci mohou také
navštívit některé z místních muzeí. Velmi zajímavé je National Waterfront Museum zaměřené na průmysl, technologie a inovace
ve Walesu, od průmyslové revoluce po současnost.

 
 

Neděle 11. července: Naplno si užijeme poklady velšské přírody. Nejprve se projedeme historickým vlakem horskou
krajinou národního parku Brecon Beacons a pak vyrazíme na lehký trek ke Čtyřem vodopádům.

Ráno vyrazíme objednaným minibusem do oblasti národního parku Brecon Beacons. 

Nejdříve absolvujeme projížďku historickým vlakem po železnici Brecon Mountain Railway, která vede údolím řeky Taf
Fechan a nabízí krásné výhledy na místní horskou krajinu. Po cestě nás čeká zastávka u přehrady Pontsticill.

Po návratu se přesuneme do oblasti Waterfall Country, kde se vydáme na lehký trek po trase Čtyř vodopádů (Four
Waterfalls Trail).

Jedná se o středně náročnou okružní trasu dlouhou přibližně 9 kilometrů, která vede lesními stezkami a údolími podél řek. Během
ní uvidíme vodopády Sgwd Clun-Gwyn, Sgwd Isaf Clun-Gwyn, Sgwd y Pannwr a Sgwd yr Eira, u kterého je možné projít za
padající vodní stěnou. 

ČAS: 3–4 hodiny / DÉLKA: 9 km / PŘEVÝŠENÍ: 258 metrů

V podvečer opustíme národní park a pojedeme do Cardiffu, kde se ubytujeme.
 
 

Pondělí 12. července: Dle letového řádu bude následovat dopolední program v Cardiffu nebo přesun na letiště a odlet
do Prahy.
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